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ثانوية شهرة محمد- المغير.                                                               السنة الدراسية:2010/2011

المدة: 01 ساعة.                                                                           المستوى : 2 رياضيات

  التمرين الأول.: ( 04 نقاط)
     حدد العبارات الصحيحة من بين العبارات التالية وصحح الخاطئ منها .

· التيار الكهربائي في المعادن ناتج عن حركة الالكترونات الحرة بينما في المحاليل فهو ناتج عن حركة الالكترونات الموجبة نحو المصعد و السالبة نحو المهبط .
·  المحلول  الذي يتميز ببنية جزيئية لا يمرر التيار الكهربائي .
· طاقة رابطة التماسك بين جزيئات المادة أقوى من طاقة الرابطة الكميائية في الجزيئات  .
· في التفاعلات حمض-أساس يكتسب الحمض كل البروتونات التي يحررها الأساس.
 التمرين الثاني..: ( 08 نقاط)
لتعيين التركيز المولي C0 لمحلول مائي من نترات المغنزيوم (Mg2+(aq)  + 2 NO3 –(aq)) قمنا بمعايرة خلية قياس الناقلية  بواسطة عدة محاليل من نترات المغنزيوم مختلفة التراكيز فتحصلنا على البيان ( = f ( C ) المقابل.
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     قياس ناقلية المحلول السابق بواسطة الخلية المعايرة التي ثابتها 
      K = 0,1 m يعطي القيمة G = 0,025 S.
1) أوجد الناقلية النوعية لمحلول نترات المغنزيوم.
2) استنتج من البيان قيمة التركيز C0 .
3) [image: image11.bmp]أحسب قيمة 
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علما أن:
4) نرمز بـ  a لميل البيان( = f ( C ). أوجد عبارة a بدلالة 
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التمرين الثالث : ( 08 نقاط)
إناء يحتوي على 
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  من ماء درجة حرارته 20.C0  نضع في الإناء مقاومة حرارية استطاعتها  attW .4000 
في اللحظة 
[image: image5.wmf]0

t

=

 نشغل المقاومة الحرارية لمدة 10 ثواني.
1- مثل الحصيلة الحرارية للجملة( ماء )  بين اللحظتين الإبتدائية والنهائية ؟
2- أحسب قيمة التحويل الحراري الذي اكتسبه الماء(بفرض أن التحويل يتم بين المقاومة الحرارية والماء فقط) ؟ 
3- أحسب درجة حرارة الماء النهائية 
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4- أحسب قيمة المقاومة 
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 علما أن شدة التيار المار فيها 
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  يعطى السعة الحرارية الكتلية للماء 
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الفرض الثاني للثلاثي الثاني في مادة العلوم الفيزيائية











































































































� EMBED Equation.DSMT4  ���
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